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Ο "Αιώνιος Ηνίοχος" λειτουργεί από το 1989. Το όνομά μας έχει έναν εσωτερικό

συμβολισμό...

Ηνίοχος είναι αυτός που ελέγχει την άμαξα και τα άλογα και Αιώνιος

γιατί είναι πέρα από τον χρόνο φθοράς, γέννησης - θανάτου.

Είναι ο εσωτερικός Δάσκαλος,

ο Εαυτός που οδηγεί την κάθε ψυχή από το σκοτάδι στο Φως.

Είναι αυτός που τον μαθαίνει να ελέγχει τον νου, τα συναισθήματα και το σώμα

και τον οδηγεί πέρα από αυτά στην 'Ενωση με τον Εαυτό, στην Πραγμάτωση.

Το όραμά μας όταν ανοίξαμε το βιβλιοπωλείο ήταν να δομήσουμε

έναν χώρο παρουσίασης όλων των φιλοσοφικών ρευμάτων,

θρησκειών - παραδόσεων, εσωτερισμού, εναλλακτικών τεχνών...

Επίσης, όσον αφορά τις εκδόσεις,

επιλεγμένα πνευματικά βιβλία ουσίας που έλειπαν από τον "χώρο".

'Ετσι συγκεντρώσαμε όλα τα βιβλία του "χώρου"

δημιουργώντας ένα πεδίο σύνθεσης και ουσίας.

Κατόπιν, εισάγουμε αγγλικό πνευματικό βιβλίο!

Και τέλος εισάγουμε από Ινδία, Θιβέτ, Κίνα, Ιαπωνία, Νεπάλ,

άλλες ασιατικές χώρες και Ευρώπη
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κρυσταλλοθεραπείας (σε κρυστάλλους ή δεμένα κοσμήματα),

φενγκ σούι και θεραπευτικού βαάστου,

γιάντρας, αγάλματα πνευματικά, στικ λιβανωτά,

εκκρεμή, σιντί με πνευματική μουσική κ.λπ..

Δομήσαμε ένα χώρο με Αγάπη ώστε ο κάθε αναζητητής

να βρίσκει ότι κυκλοφορεί ανά τον κόσμο

όσον αφορά την Γνώση, αλλά και κάθε τι άλλο που θα τον συντροφεύει,

θα τον εμπνέει και θα τον καθοδηγεί.

Θελήσαμε να δώσουμε μια διαφορετική χροιά στον χώρο μας -πνευματικής

ατμόσφαιρας,

αγάπης, υπηρεσίας και ανταπόκρισης- μια όαση μέσα στην έρημο του υλισμού

και από ότι λένε οι πελάτες μας, το καταφέραμε!

Κρατάμε πάντα το ίδιο τέμπο και ρυθμό μια και η ζωή μας

είναι αφιερωμένη στην πνευματική ζωή.

Ο "Αιώνιος Ηνίοχος" δεν αντιπροσωπεύει καμιά θρησκεία,

καμιά ομάδα, κανένα εσωτερικό ρεύμα.

Είναι ένας Κήπος Σύνθεσης όπου χωρούν και επιβιώνουν όλα τα άνθη και δένδρα,

φροντίζονται με επιμέλεια και το σύνολό του δίνει τη δυνατότητα στον καθένα

να αφουγκρασθεί, να εμπνευσθεί και να πάρει ό,τι θέλει ο καθένας.

Εμείς είμαστε μόνο φροντιστές του Κήπου...

Κλείσαμε 20 χρόνια λειτουργίας και η πορεία μάς έχει διδάξει πολλά.

Συνεχίζουμε να ανταποκρινόμαστε στις προσδοκίες σας ουσιαστικά, με

υπευθυνότητα,

επαγγελματισμό, αλλά κυρίως με γνώση, για ότι ζητήσετε από εμάς.

Πάντα πρόθυμοι να σας εξυπηρετήσουμε με χαρά!
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